高纯钛粉 钼粉 超细氮化铪粉

产品名称	高纯钛粉 钼粉 超细氮化铪粉
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

北京兴荣源公司供应高纯钛粉 钼粉 超细氮化铪粉,纸箱木箱包装,生产工艺娴熟,粒度齐全。

主打产品为铌铝中间合金、高纯铪片、铬靶喷涂粉,是一家追求进步,胸怀大局的公司。

企业精神:

"质量优异"是兴荣源对您的承诺,北京兴荣源有着坚持不懈的理念,有着克服一切困难,努力做好工作的作风,北京兴荣源重视产品及服务质量,是企业的生命,是我们永远的追求,以质量赢得顾客。

高纯钛粉 钼粉 超细氮化铪粉,目前在售产品介绍:

粉末:(钅告)粉 Zirconium powder Zr;丝棒:铪丝 Hafnium wire Hf;粒块:铈块 Cerium slug Ce;各种合金:(钅吕)硅合金、(钅吕)铜合金、(钅吕)硼合金、(钅吕)锰合金、(钅吕)镁合金及其它(钅吕)合金等.

高纯钛粉 钼粉 超细氮化铪粉 , 以下是产品相关描述:

超细铟粉特点:粒度均匀,产品纯度高。

在电子浆料中使用纳米铟粉,降低电子浆料的烧结温度;

我们的特色:

严格控制质量:产品合格并非目的,用户满意才是标准;除了产品本身之外,还提供客户100%满意的现货库存、包装、紧急响应、退货、更换等服务;物流便利,完善的售后;得到客户相互的一致推荐。

高纯钛粉 钼粉 超细氮化铪粉,如果有其它包装要求,请留言或联系我们的客服。